Poznamky k méreni dataloggerem.

Laboratorni usporadani

Nastaveni grafu (zavislost polohy na case):

ECTED SCIENCE SYSTEM™




Automaticky proloZit kfivku pro: Méfeni 2 | Poloha
x = A*sin(B*x+C)+D
A:0,03388 +/-0,0001423
B: 6,642 +/-0,003226
C:0,3492 +/-0,008525
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D:0,001996 +/-0,0001013
RMSE: 0,0009768 m
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Rovnice:

x = A*sin(B*x+C)+D je rovnici zavislosti vychylky harmonického oscilatoru na case;

y =yusin(wt+g,) tedy B ma vyznam thlové frekvence w. Odtud:

B (v tomto pripadé T = 0,946 s)

Nastaveni grafu (zavislost polohy na sile):
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Automaticky proloZit kfivku pro: Méfeni 2 | Sila
Sila = Ax
A: 20,72 +/- 0,1555
RMSE: O N
< o0
=
=
-0,5-
I ! |
-0,04 -0,02 0,00 0,02 0,04
(0,010312, 0,2345) Poloha (m)

Koeficient A ma vyznam tuhosti pruziny. (V tomto pripadé k = 20,72 N/m .)



